

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára Egész évre 8 K Fél évre 4 - Negyed évre 2 - Egyes szám ára 20 fillér.	Felolós szerkesztő: KOROM GYÖRGY.	Laptulajdonos és kiadó: BALKÁNYI ERNŐ.	Főmunkatárs: Oszesly M. Victor. A nyitlter sora egy korona. Kéziratokat nem adunk vissza.
---	---	--	--

MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

1907.

Sóhajlva köszöntünk, uj esztendő. Te is sokat igérsz, mint az, mely mögöttünk van és a mely reményeségeinknek oly csekély hányadát váltotta be. Reményeségeink nem váltak valóra, ellenben számos új nehézség tornyosult kitűzött czelejaink és bologulásunk elé, a melyeket nem vártunk. Az élet forgataga mindig újabb és újabb eseményeket vett a fölszínre, a melyek késztületlenül vártak bennünket és a melyek minduntalan elterítettek bennünket életünk kitűzött czejlátol. Akarat. erő és lelki szivósság tudja csak legyőzni ezeket az akadályokat. És a miként az egyes ember életében nem váltak valóra remények, nem sikerültek tervek, azoképpen történt a magyar nemzettel is az Ur 1906-ik esztendőjében.

A nagy gazdasági és kulturális problémák közül, a melyektől nemzetünk jövőnd boldogulása függ, egyetsem oldottunk meg az elmúlt esztendőben, sőt sok tekintetben egy tapasztaljuk, hogy a közhangulatot e megoldandó problémák egy részétől el akarják terelni. Evizedes közhajlata a magyar földbirtok politikának megváltoztatása, a kisbirtok aránytalan terheinek csökkentése, a latifundiumos törvény hatályon kívül való helyezése, de úgy látszik, mintha ezek a közkívánások a háttérbe szorultak volna az elmúlt esztendőben.

tendőben, s helyükbe tisztára nagybirtokos tendenciák kerültek volna. Valóban különös, hogy ezek a földbirtok politika körül való harcok, a melyeken Európa már évtizedek előtt nem keresztült és a melyek mindentit a szabadelvű földbirtok politikát juttatták diadalra; ma nálunk ujra föltámadnak és végleges megsemmisítéssel fenyegetik a kisbirtokot s a földhész magyar parasztságot alól kihúzzák a gyékényt.

És csak egy jellemző tünete annak az iránytnak, a melybe gazdasági és társadalmi életünk terelődött és a mely éppenséggel nem alkalmas arra, hogy a nagybirtok jogát és erejét növelje, ami éppenséggel nem jelenti azt, hogy ezt az amerikai kivándorlást által oly szörnyű vérvetéseket szenvedő magyar népek hasznára lenne.

Mindezeknél fogva mely sajnálattal konstatáljuk, hogy egészen mást vártunk attól az uj korszaktól, amely annyit örvényves veszedelm után derült fel a magyar égre. Szinte csüg, szto hatással van ránk az a tudat, hogy kulturális és gazdasági haladás helyett a visszafeléjést szolgáló eszméket terjeszti mesterséges uton.

És midőn üdvözöljük az nj esztendőt, tesszük ezt abban a reményben, hogy az 1907. talán mégis be fogja váltani azt a mi az 1906-tól hasztalan vártunk. Reméljük azt annál is inkább, mert nem hihetjük el és nem is hisszük el, hogy azt jelen-tené az uj korszak, ami eddig a haladás

róvására történt. Nem lehet ez más, mint futalagos jelenség, amilyenekkel gyakran találkozunk korszakot alkotó uj alakulások idején és amelyek mintha diszharmoniat viinnének bele abba a harmoniába, a melylyel az ujat üdvözik. Magyarország nincsen még túl a vajadás korszakán, most fejlődik ki az uj helyzet és ebben a stádiumban gyakoriak a visszaesés, a reakció jelenségei. Reméljük, hogy az az öserő, mellyel a magyar nemzet az uj korszakot megteremtette, le fogja tudni győzni ezeket a gyöngeségeket és nehézségeket és haszán haladni fog azon az uton, mely az öző bilincsekből való teljes felszabaduláshoz vezet.

Ebben az értelemben kívánunk boldog újévet mindenknek.

— **Értesítés.** A Magyar Kereskedő Országos Szövetségének határozataihoz csatlakoztunk. Az ujévi ajándékok szétosztását közös elhatározással megszűntettük. Alsólendván, 1906. december hó 26-án. Arstein Benő, Brüner Samu, Blau Henrik, Balkányi Ernő, Freyer Fülöp, Freyer Lipót, Marton Kálmán, Mandelbaum Mór, Mandelbaum János, Pollák Lázár, Id. Schwarz Samu, Schwarz Károly, Schwarz József, Tivadar Ferencz, Tomka Mihály, Toplak János, Wortman Benő.

Pillészárnyak.

Irtá: BENDA JENŐ.

Egy séta uton ketten mentek együtt: egy öreges ur, asztmás, elhízott termetű és egy ifju hölgy, kinek szépsége makulátlan volt, de ezzel szemben erénye annál jobbosabb kifogás alá eshetett. Mentek együtt, az ur némileg szuszogva, a hölgy pedig kedvetlenül. Nem beszéltek egymással, mert egy kis differenzia volt közöttük egy tulságosan borsosaru briliáns butonnk miatt.

Közvetlen előttük az uton pedig mindig tovább majd ujra tovább öpönten egy pillangó. Pár lépésre bevártá őket, azután ismét előreszállt, mintha az irányt mutatná nekik. Különösen fejlett szép példány volt. Mikor szárnyait szétvártva megpihent, a szivárvány minden színében ragyogott. Mikor pedig fölrepült, hasonlatos volt egy levegőben libegő drágaköhhöz.

A leány nem tudta levegni szemét a röpkedő esődaról. A borsos áru briliáns butonnk miattá nagyon haragos volt, így hát ártani akart valaminek s amikor a pillát már-már beérték utánna lépett, hogy eltapossa.

— Ne! ne bántsa! kérte a szuszogós ember. De ezzel a kéressel csak azt érte el, hogy a nő most már igazán megakartá keríteni a lepke-t. Így a legközelebbi alkalom. A pillé füreg szárnnyal ujra ki menekült az apró láb halállos nyomása alól, de a leány egy ügyes kézmozdul-

lattal a levegőben elkapta. Ott vergődött szegény az ékszeres, keskeny kacsók közt. A leány végtig dörszölte a szárnyait. A durva fogás alól egyszerre eltűnt azokról a káprázatos rogyogás. Azután megfogta az egyik szárnyát; nyugodt, biztos mozdulattal letépte. A pillé megmaradt szárnyával kétségbeesetten verdesett. A lány pedig hírtelen letépte ezt a szárnyait is. A gyönyörű repülő esődaróhó mi maradt? Egy kicsi utatfós pöndrő, mely kinyílnak jobbra-balra görbült a leány leher tenyérén.

— Milyen kegyetlen maga Olga! — mondta összehörzödvá a kövérkes asztmás ember. Nem sajnálja?

Olga válasz helyett eldobta magától a kicsi férget, agyontaposta. Csak azután felelt:

— Ti talán sajnátok bennünket, mikor miatokat elpöcsököljük szegénységünket, ifjuságunkat?

S gyöflölettel és undorral nézett a szuszogós emberkére, aki asztmás mellet kidüllesztve szaporán szedte a lábait, hogy a szép és ifju hölgy mellett ő is, ha nem is szépek, de legalább aránylag ifjunak láthatssék.

* * *

Nehézzeleléssel váltak el. A nő közvetlenül az ur orra előtt csapta be az ajtot. A szabaleinyt kiküldte a szobából.

— Egyedül akarok lenni!
A szabaleány gyunyosan vigyorgott. Már jól ismerte ezeket a hangulatokat, melyek rendsze-

rint az átmeneti válságok jelzői voltak.

— Ugy látszik, szakítottunk a kereskedelmi tanácsos urral, — vélte a kis kövér és asztmás emberkére gondolva.

Olga pedig odabenn saját képését nézte a földgőré nagy tikörében. Ugy vélte ma különösen mely és sötét szemre alát félkörű karika. S ráncoktól is fedezett föl, ráncoktól, az ő huzsonhatéves szépséges szép arczán. Az apró jészto redők a szemközletben futottak össze keskeny finom redőzések voltak. Cseppeket sem föltűnök, de Olga ma olyan hanglatban volt, hogy különösen félelmesek láttá őket.

— Törödznek, törödznek apille szárnyak! — mondotta csendesen. És nagy keserűséggel telt meg a szíve. Futni, menekülni szeretett volna innen messze, ahol nincsenek asztmás kereskedelmi tanácsosok, akik nem akarják megvenni a borsos áru briliáns butonnt.

* * *

Volt egy arczkép az Olga székrenyének legrejtettebb részében. Pörge kalapos ifju ember kipedert bajusszal, rosszul szabott szalon kabátban.

A szépséges hölgy valahányszor a maihoz hasonló kedélyhanglatban volt, ezt a képet szokta elő venni s órák hosszág emlelőzött az örökké otthagytott polgári életéről, az elvesztett tisztességről.

A rosszul szabott szalonkabátba öltözött ifju segédtelekönnyvezető Karánsebesen. Egykor

HIREK.

— **Tanügyi kinevezések.** A vallás és közoktatásügyi miniszter Borovíák Lajos csáktornai, Korom György alólandvai, Polyák Dezső korponai és Tankó Feter hosszafutási áll. polg. isk. segédtanítókat a X. osztályba polg. isk. rendes tanítókká nevezte ki.

— **A balatoni muzeum egyesület** évi rendes közgyűlést I. évi december hó 30-án, vasárnap d. e. 11 órakor Keszthelyen a városzaha nagyeremben tartja meg. Tiszorvoszat: 1. Titkári jelentés az egyesület évi működéséről. 2. A pénztári számok előterjesztése s a számadásvizsgáló-bizottság erre vonatkozó jelentése. 3. Az egyesületi nyelvezdék iv költségvetésének megállapítása s számvizsgáló-bizottság kioldása. 4. Tiszttárs. 5. Netáni indítványok.

— **Ujévi üdvözlét megváltása.** A Polgári Öváso-Egylet választmányának folyó hó 27-én tartott gyűlésén K. Hájós Mihály, az egylet nagyeremi tönke valóban szép, némes eszmet pentitt meg, az t. i. hogy jó lenne városunkban az ujévi üdvözlét megváltani s az így befolyó összeget szegény gyermekek felruházására fordítani. Az ujévi üdvözlét megváltása által sok tehertől, esetleg kellemetlenségektől is szabadulunk s még hozzá fillerekként sok szegénynek a könnyét töröljük le. A fölvevő eszme általános helyesléssel fogadtatott, s a választmány nyomban elhatározta az egylet helyiségében egy aláírási iv kitételét, melyre nem kaszínói tagok is följegyezhetik nevüket az emberbaráti célra szánt összeggel együtt. A kibocsátott aláírási iv így hangzik: Tejes tiszteltelt felkértem mindazon urak, kik az ujévi köszöntőt megváltani ohajtják, hogy nevüket ezen ivre följegyezni sziveskedjenek, valamint azon összeget

völegénye volt Olánok, de Olga közvetlenül az esküvő előtt szökött meg melőle egy urral, akinek pénze is volt s szalon katójait is jobb szabóval csináltatta.

Olga nézte, nézte a képet. A derek nyarspolgári alak melőle oda kélte magát, mint tisztességben viruló piros pozsgás nyarspolgári alakot.

Ugy tñnt föl neki ez álom, mint egy elevene szel, én s leközüdtében sóvárgást ezert a segédtelekönnyvezett után.

A szivebe nyílt egy kérdés:

— Hatha írta neki?

A kérdést nem hagyta nyugodni. Pár percz múlva az írő asztal előtt állt és írt. Mert Olga a gyors elhatározás baráta volt, aminek már akkor is bizonyosság adta, mikor nagy hirtelen és bucsuzás nélkül ott hagyta a rossz szalonkabetát a jó szalonkabetá kevértve . . .

Kedves Ferenc!

Undorodom ettől az élettől és ha nemcs szivem még meg tudna bocsájtani, kérem könyörgök . . .

Ennyi készült el a levélből. Azután Olga az asztalnak támasztva a tollát fogó kezét, el-mélázott fölőtte.

Csengettek. Jött a szobaleány:

— A kereskedelmi tanácsos !

Bosszus ez zord volt a válság:

Menjen a pokolba! Mond, hogy fáj a fejem! A novgyejen így lehetett olvasni az írást: — Drágám rabszolgája vagyok! Hozom az ékszer.

Ah! — tört ki Olgából a kielégített hiúság ürme, s egyszerre kiegyenesedett, mint egy diadalmas királynő. Bocsásd be!

S míg a leány künn járt, lassu, biztos mozdulatokkal apró táncokba tette a megkezdett levelet. Egy szó sem maradt epén. Sem a Feenc, sem az undor, sem a könyörgés, sem a Feencz némes szive. A levegőbe szórta szét oket s a papír szeletek lassan libegve szálltak a puha szimrña szőnyegre . . .

is, melyet e célra szántak! Az így befolyó pénz a szegény gyermekeknek felruházható való ellátására fordítandó. Tekintve a némes, humánus célt, bizton reméljük, hogy ez ételegelő eszme általános támogatásban részesül. A jegyzett összeget Pollák Jozsef, egyleti pénztáros ur fogja beszedni.

Alsólandván, 1906. decz. hó 27-én.

A Polgári Öváso-Egylet választmánya.

— **Városi képviselő választás.** Folyó hó 28-án tartott városi képviselő választáson a következők választattak meg: Dr. Jozsa Fábián, Hájós Mihály, Koutnyecz Ferencz, Toplak Janos, Kósá Vendel, Hadrovics Elek rendes tagok és dr. Filkor Márton, Kormos Armin póttagok.

— **Tűzveszelelem.** Andorhegyen a mult napok egyikén tűz pusztította el Gregár Sándor gazda házát és minden melléképületét. A kár meghaladja a 3000 koronát, melyből 2000 korona a biztosítás révén megtérül.

— **Kiállítási Péccset.** Pécs sz. kir. város és Baranya vármegye ipari, kereskedelmi és mezőgazdasági érdekeltség, hogy az egész ország iparát, mezőgazdaságát, borászát, állattenyésztését és hazai iparát a nagyközönségnek illő keretben bemutassa. Pécs sz. kir. város közönségének érköltsi és anyagi támogatásával Péccset, 1907. évi május hó 15-étől szeptember hó 15-éig nagyszabású általános ipari és mezőgazdasági s ennek keretében országos borászati kiállítást is rendez. Miután a kiállítás az ügyes, az olcsó és jó munka versenyteret, ahol az ötletem, a habér, a haszon, akik mind jobb, minél szebb, minél használatosabb cikkeket, termelményeket tudnak megfelelő ár mellett előállítani és akik a müizlés, a székszelet és kerestet igényeit helyes erőekkel tudják felismerni és kellően kielégíteni. A kiállításon való részvétel minden termelőre nézve egyformán fontos és hasznos, mert is a végrehajto bizottság lapunk átján is megkéri a termelés különböző ágával foglalkozó közönséget, hogy az alkotó és termelő erők és a munka ünepi versenyében az 1907. évi általános ipari és mezőgazdasági kiállításon részvevők sziveskedjenek. A részvételt illetően kellő tájékoztatás nyujtanak a bejelentési ívek hálapapján közölt kiállítási szabályzatok, de az esetleg még szükséges felvilágosításokkal szivesen szolgát a kiállítási iroda is. A kiállítás tartalma alatt többek között kiállításba helyezték a vendégülökök országos kongresszusának Péccset leendő megtartását, országos borászati kongresszus tartását stb. A kiállításon egyuttal a kiállított borokból borkóstoloval egybekötött országos borvásár is lesz. Ugyancsak a kiállítás tartalma alatt szülő- és gyümölcs-termékek részére szept. hó 8—12-ig időleges kiállítást tartanak, időleges gyümölcskiállítást is lesznek meg június 23—6-ig és augusztus 20—24-ig. (Az időleges kiállításokon külön díjazások.) A bejelentési határidő, amikorra a bejelentési iveket is két példányban be kell küldeni, a borászati csoportba tartozó terményekre nézve 1906. évi decz. hó elseje. A kiállításra vonatkozó minden levelet és küldeményt „Kiállítási iroda Pécs” címmel kell elátani.

— **Égészséges szép szölo** csak akkor nyerhető, ha az olványok beszerzésénél kellő gondot fordítunk. Nyugodtan várhatja mindenkör a szüretet az, aki olványait a „Millenium telep”-en Nagyörszön, Torontál megye szerzte be, mivel ott a legnagyobb szakertellelem és lelkiismeretes len kiszolgálja. Minden szölobirtokos kérjen ott magyar vagy német vagy román vagy szerb nyelvű árjegyzéket, mely ingyen és bérmentve küldetik.

— **André előző üzenete.** A legujabb hírt Andréról közli most ismét a kopenhágai Aftenblad, mely alig hagy kétséget az iránt, hogy André merész utáni elpusztult. Egy Island felett hajózó cethalász palackot látott a tengeren s egykezett azt kihorgászni. A mikor kifogták, akkor látta, hogy a palack bár erősen le volt dugdoszva, üres. A tengervíz félg lemosta vignettáját, de meglátszott rajta a 9 águ korona és két mezőben az arany Griffmadár. Az egyszerű halász ezt valami különös fejedelmi palacknak

vélte s ahogy visszatért utjából, eldicsekedett vele otthon a norvég partokon. Itt rájöttek, hogy ez az Esterházy coganagvár palackja, de rájöttek arra is, hogy a palackban papirtökercs van. A dugas elváltatása után kitűnt, hogy ezt egy levetel And-é tette a palackba, amikor leghajózá már a tenger surota a 84-ik szélességi fok alatt, egy dermesztő hidegben, hogy az utolsó palack coganója is elfogott s a megfagyásnak volt kitéve.

— **„Karácsony”** a cizme annak a nagyszabású, művészi fényvel kiállított albumnak, mely mint a „Vasárnapi Ujság” karácsonyi melléklete mint évenként, az idén is megjelent. Az album nagy mennyiségű, legjelesebb írónktól származó s kiváló rajzoló művészekről illusztrált szepirodalmi közlemény ad, ezek írói közt vannak: Mikszáth Kálmán, Szikra (gróf Telesi Zsigmond), Berczik Árpád, Ekdör Gyula, Szöllösi Sándor, F. Kaffka Margit, Pékáros Erika, Zempléni Árpád, Rendek Béla, Lásmpérth Géza, Sajó Sándor stb. A tevével nagy számú szép illusztráció kívül az albumhoz nagy művészi kivitelű, az erdethek szépségeit, híven és teljesen visszaadó szines képmelléklet is járul, ezek közt van a Szép-művészeti Múzeum egyik legbecsebb gyöngye, Piombo világhírű férfiarcképe mely nem jelenik meg, először szines reprodukcióban. Ezt a díszes és tartalmas albumot, melynek bolti ára 3 korona, a „Vasárnapi Ujság” előfizetői — az ujvekor utjonnan belépek is ingyen kapják. A Vasárnapi Ujság a melynek előfizetési ára 4 K. negyedére, a magyar művelt családok rég kedvelt lapja, hétről hétre magas irodalmi színvonalon álló regényekkel, elbeszélésekkel, versekkel s a művelődési haladásáról tájékozható közleményekkel, gondos kivitteli s nagyszámú képekkel szolgált olvasóinak. Mutatványszámot szveszen küld a kiadóhivatal (Budapest, Egyetem-utca 4.)

GSARNOK.

Ujév.

Egy-két nap még . . . És szárnya az időnek Meglendült ujra. Söpri szint” a földet.

Aztán nagy ivben a magasba csap. Meg nem pihen. Egy pillanatra csak!

Egy pillanatra csak! Válladra üt, És vége! Volt, nincs! Tovább!

Az érintésre vállad összerenzen, És hátra fordulsz némán, meglepetten.

S a felfohályban látsz magad mögött Egy hosszú uton jól ismert rögöt.

Sok-sok rögöt. És rajt’ imbit-amott? Még tisztán látod véres lábnyomod?

Itt-ott virág nyítt, szines, illatos, De levele könyektől harmatos.

S két mozdulatlan kar feléd mereszt Mentén az utnak egy-egy fakereszt.

Szempilládat — talán a nagy hideg! — Egyzserre csak könnyel telíti meg.

S a könny legördül csendben, lassudan, E könnyben im’, egy év múlása van.

S hogy megfordulsz, előre nézve ujra, A messze táj homályba von borulva.

Itt is valami ösvény kanyarog, De összefutnak a kórvonalok.

Nem sejtí senki milyen a világ ott, Nem látni még keresztet, virágot,

Pirosló vérekné nincs még nyoma ott, Nincsen szin s nem zördí illatot,

S a bátor ember s nem érezí elfkör ép —, A rejtelmes, zímankós utra lép . . .

Hirdetések

Egy
tanuló
felvétetik.

Hirdetések felvétetnek
a kiadóhivatalban.

A PESTI NAPLÓ uj karácsonyi ajándéka.

A Pesti napló karácsonyi albumainak sorozata a magyar génius javakincseinek gyűjteménye. Valamennyi eseményszámba ment a magyar könyvpiacra. Náluk szebb, előkelőbb, értékesebb dísmunkák nem igen jelentek meg. S a Pesti Napló az ő albumait ajándékolja az előfizetőinek.

A Pesti Napló idei ajándéka az 1906. évi karácsonyi albuma meg fog felelni a Pesti Napló dísmunkái hagyományának, meg fog felelni nekik abban is, hogy kiállításra fenyével felül fogja múlni a megelőző évi kiadványokat. Minden kötetje különbözik az előzőnél, pedig azok az előző kötetek is egytől-egyig remek dísművek voltak. A Pesti Napló idei ajándékkönyve a

Rakóczi Album

lesz. Nagyszabású festmények, elsőrangú illusztrációk, kiváló mesterek alkotása díszítik majd e művet. S a műlapokon kívül a sokszorosító művészet egész sor több színnyomás képből fog remekelni. E díszes tartalomhoz méltó lesz a keret.

Ezt az új páratlan díszű ajándékot megkapja karácsonyra a Pesti Napló állandó előfizetőin kívül

minden új előfizető is,

PESTI NAPLÓ kiadóhivatala
Budapest, Andrásy-ut 72.

Előfizetési ár: 1 évre 28 kor., félévre 14 kor., negyedévre 7 kor., egy óra 2 kor.
40 fill. — mutatószámot szívesen küldünk.

Keil-lakk a legkínzóbb mázoló-szer a puha padló számára.

Keil-l-féle viasz kenőcs kemény-padló számára.
Keil-l-féle fehér „Glasur” fényezés 90 fillér.
Keil-l-féle arany fényezés képektereknek 90 fill.
Keil-l-féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindentkor kaphatók:

Arnstein Benő (Graner Testvérek utóda) cégnél Alsólendván.

A legújabb UJÉVI KÉPESLAPOK megérkeztek és kaphatók Balkányi Ernő

==== papirkereskedésében

==== Alsólendván és Muraszombatban.

Belépési felhívás

==== az Alsó-Lendva-Vidéki Takarékpénztár Részvénytársaság

gyűjtő és előlegezési osztály X-ik évtársulatába.

Van szerencsénk a t. Czim tudomására hozni, hogy a gyűjtő- és előlegezési osztályunk X. csoportját 1907. január hó 9-én nyitjuk meg. Bárki tetszés szerinti számban jegyezhet üzletrésztleteket. Minden üzletrészt után hetenként 1 korona fizetendő. A négy év letelte után az évtársulat feloszlik és a társaság a leszámolási összegét 14 napon belül fizeti ki, amidőn is a könyvecské visszazolgáltatandó.

Vidéki tagok 4 hétig késedelmi kamat alól felmentetnek.

A takarékpénztár a befizetett összegek után 4% kamatot fizet. Ezen kamat után járó 10% kamatadót az intézet viseli.

Minden egyes részjegy, azaz heti egy korona befizetés után kölcsönképen összesen 200 koronát kivevő előlegre tarthat igényt.

A kölcsön-előlegek után a kamat 6⁸/₁₀%, mely hetenként a befizetéssel együtt szedetik be olyképen, hogy minden 100 korona kölcsön után hetenként 13 fillér kamat fizetendő.

Az esetben, ha a t. Czim részt vesz ezen csoportban, tisztelettel felkérjük, hogy velünk tudatni sziveskedjék, hogy hány részletet jegyezhetünk elő b. nevére.

Teljes tisztelettel

Alsó-Lendva-Vidéki Takarékpénztár.

743 1906. szám.

Árverési hirdmény.

Nova és vidéke takarékpénztár r-t. végrehajtható javára Ambrus Gábor és Höhn Béla végrehajtást szendvettéknél a zalaezerégi kir. törvényszék 48 1906. számú kété. végrehajtást és az alsólendvai kir. járásbírósg 1906. V. 30.6 számú kiküldetést rendelv végzése alapján 707 kor. követéset s járulékat kielégítésére Lentiben

1907. évi január hó 9-ik napján

d. e. 10 órakor 2 helyen, 1 székér, butorok s 1 zongora ingósáok 1340 korona beszer-
teknben bíró árveres után fognak eladami következő
árverési feltételek mellett: Ha a tárgy beszer-
te meg nem ígeetnek, az a kiálítási áron alól is a leg-
többet ígerő által megvetnek jelentetik ki, meg ak-
kor is, ha más árverelő által ígeret nem tetteit. Min-
den tárgy vételára azonnal készpénzen fizetendő,
melynek lefizetése után az elárverezett tárgy a
vevő birtokába adatik. Ha a legtöbbet ígerő a
vételtárt azonnal le nem fizetné, a tárgy azonnal
újabbban elárvereltetik s ez esetben a fizetést nem
teljesítő árverelőnek a nettóárni többelhez igénye
nincs, ellenben a nettóárni kisebb összegget potómi
kötéles és az árveres további folyamán részt
nem vehet.

Kelt Alsólendván, 1906. évi dec. hó 20.

Roményfy Jenő, bír. végrehajtó.

Ilona Brikett

a legjobb és legolcsóbb tüzelő-
anyag, ugyszint-n jó minőségű
kőszén is kapható:

ARNSTEIN BENŐ

o o kereskedésében ALSÖLENDVÁN o o

A legelőkelőbb orvostanárók által
ajánlott és a kiállításon arany-
érmekkel és díszoklevelekkel ki-
tüntettet

Esterházy cognac

mely
a közönség kedvenc itala min-
denütt kapható.

Központi iroda:

Gróf Esterházy Géza-fele
cognacgyár

Budapest, V., Nádor-utca 16.

A Franklin-Társulat kiadása.

A

Magyar Remekírók

a magyar irodalom főművei

kilenczedik sorozata

most jelent meg a következő kötetekkel:

Deák Ferenc munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Wlassics Gyula. Magyar népdalok. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor. Mikos Kelemen törökországi levelei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erodí Béla. Petőfi Sándor munkái. I. és II. kötet. Kisebb költemények. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferenc.

A már előbb megjelent nyolcz sorozatban a következő művek jelentek meg:

Arany János munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Riedl Frigyes Arany László munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kozma Andor. Bajza József munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferenc. Balassa Bálint báró és Zrínyi Miklós gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Széchy Károly Csiky Gergely színművei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vadnai Károly. Csokonai V. Mihály munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bánóczy József. Czuczor Gergely költői munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Zoltvány Irén. Eötvös József báró munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vinpóczy Géza. Garay János munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Ferenczi Zoltán Gyöngyösi István munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferenc. Gvadányi József és Fazekas Mihály. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Negyesy László. Katona József és Teleki László gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Rákosi Jenő. Kazinczy Ferenc műveiből. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Váczy János. Kemény Zsigmond báró munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál. Kisfaludy Károly munkái. I. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. Kisfaludy Sándor munkái. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. Kossuth Ferenc munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Angyal Dávid. Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kossuth Ferenc. Kurucz közléset. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erdélyi Pál. Madách Imre munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Alexander Bernát. Pázmány Péter munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Fraknói Vilmos. Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Koroda Pál. Révfy Széchenyi István munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Berzevicy Albert. Szilgietli Edé színművei. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bayer József. Tompa Mihály munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Léway József. Vajda János kisebb költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Enrődi Sándor. Vörösmarty Mihály munkái. I. II. III. IV. V. és VI. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál.

A MAGYAR REMEKÍRÓK gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik meg. A teljes 55 kötetes munka ára 220 korona; az ennek kiegészítőjeként megjelent Shakspeare összes művei hat kötetbe kötve ára 30 korona, melyet a Magyar Remek írók vevői 20 korona kedvezményes áron kapnak.

Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a

Franklin-Társulat

magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.
(Budapest IV., Egyetem-u. 4.)

Fr. Kaiser-féle

Bregenz vorarlbergi köhögés elleni cukorkák.

kaphatók alulírott gyógyszerárban. Ki ezen köhögés elleni cukorkákat figyelembe nem veszi, vétezik saját egészségé ellen. — Kaiser-féle

„Mell-Caramella“ cukorkák fenyővel, orvossággal kipróbált és ajánlott szer a köhögés, hurut és gegekedség ellen. 4512 drb koszonőbizonyítványokkal igazolja ezen szer hathatóságát ezen kitűnő gyógyhatású cukorkáknak csomagja 20 fillér.

Kapható: Fusz F. Nador gyógyszerárban Alsólendván.

TULIPÁN levélpapírok

kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ papír kereskedésében Alsólendván.

Hirdetések felvételnek

a kiadóhivatalban.

566, 517 553/1906 végr. sz.

Arverési hirdetmény.

Alulírtott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy az alsólendvai kir. járásbírósnak 1906. évi V. 421, 534 és 535 számú végzése értelmében Dr. Kármán Bertalan bpesti ügyvéd által képviselt Első Magyar Varrógép és Kerékpár gyár r.-t. javára Weinstingl Jakab és neje ellen 690 K. 258 K. 116 K. és jár. erejéig 1906. évi július 4-én és október 1-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján le és telülfoglalt és 2.430 korona becsült következő ingóságok u. m. lovak, szarvasmarhák, szekerek, széna, trágya, hordók, gép, mérleg löszáram sertesék és szobaburorok nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek az alsólendvai kir. járásbírósig 1906. évi V. 421 4, 534, 535 st. sz. végzése folytán 690 kor., 258 kor., 116 kor. tőkekövetelések, ennek és pedig 258 kor. tőke után 1906 július 16-tól, 116 korona tőke után 1906. június 14-től és 690 kor. tőke után 1906. évi május 23-tól járó 6^o/_o kamatai, 1^o/_o váltóidő és eddig összesen 170 K. 98 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig Göntérházan alperesek házánál leendő eszközölésére

1907. évi január hó 9-ik

napjának délelőtt 11 óráj határidőül kiütetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az előlárverendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Alsólendván, 1906-ik évi dec. hó 17.

Andrócsesz Lénárd,
kir. bír. végrehajtó

6496 tkv. 1906. szám.

Arverési hirdetmény kivonata.

Az alsólendvai kir. bíróság mint telekknönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Chilkó Sándor végrehajlatónak Kis Pál végrehajlatást szenvedő elleni 147 K. 27 fill. tőkekövetelés és jár. iránti végrehajlati ügyében az alsólendvai kir. járásbírósig területén levő:

1. a pincei 35. sz. tjkvben I. 9. sor 310. hrsz. alatt felvett A) 1. alatt 630 részben özv. Adorján Jánosné sz. Vég Erzse, B) 10. alatt és 230 részben Cseke Anna, B) 11. a és 230 részben Cseke Ignác k. k. B) 12. a. és 230 részben Cseke Kati, B) 16 a és 330 részben Kis Pál, B) 17 a és 330 részben Kis Rózi, B) 20 a és 330 részben Guttmann Lajoc, B) 21 a és 330 részben Fater Blanka, f. Rick Románé, B) 22—26 alatt és 630 részben Csondor József, Csondor Imre, Csondor János, Csondor Ágnes, özv. Kis Györgyné, Csondor Ferenc tulajdonát képező adó alapon 211 kor. becsértékű egész ingatlan (szántó a Diósaljában) beigért 880 kor. utóajánlati kiáltási árban és pedig a B) 16 alatti részkivételével a többi részre az id. t.-cz. 156 §-a alapján.

2. az u. o. 347. sz. tjkvben † II. sor 270. hrsz. alatt felvett ingatlanból (a tkv. szerint rét az adóbizonyítvány szeriut szőlő és pince az Előhegyen) B) 13 a Kis Pál nevéen álló 1/10 rész adó alapon 45 kor. 60 fillér becsértékű jutalékra a beigért 5 kor. 50 fill. utóajánlati kiáltási árban.

3. Ugyanebben a tjkvben † 3 sor. 268 hrsz. a. felvett B) 1. a és 230 részben özvegy Adorján Jánosné sz. Vég Erzse, B) 8 és 11 a s 330 részben Tersztenyák Elekné sz. Cserovecz Juli B) 13 a és 130 részben Kis Pál, B) 14 alatt 1/10 részben Kis Rózi, B) 17—20 alatt és 330 részben Tersztenyák Elek (nős Mlinarics Katalva) Tersztenyák Teréz f. Domokos Antal, Tersztenyák Imre, Tersztenyák Ferenc nevéen álló adó alapon 372 kor. becsértékű egész ingatlanra a beigért 1 kor. 10 fill. utóajánlati kiáltási árban

és pedig a B) 13 alatti rész, kivételével a többire az id. t.-cz. 156 §. alapján.

4. az ugyanottani 417 sz. tjkvben I. 1. sor, 37 hrsz. a. felvett B) 1. a s 630 részben özv. Adorján Jánosné sz. Vég Erzse B) 7 és 11 alatt és összesen 630 részben Szüle József B) 8 a és 230 részben Cseke Anna, B) 9 a és 230 részben k. k. Cseke Ignác, B) 11 a és 230 részben Kis Pál, B) 15 a és 330 részben Kiss Rózi, B) 17 a és 330 részben Adorján József B. 18. a és 330 részben Adorján Ágnes nevéen álló, adó alapon 464 kor. becsértékű egész ingatlanra a beigért 11 kor. utóajánlati kiáltási árban és pedig a B) 14 alatti rész kivételével a többire az id. t.-cz. 156 §. alapján, továbbá a B) 17 és 18 alatti részre a Fordán Kati özv. Adorján Jánosné javára C. 10. a bekezelve levő szolgalmi jog fenntartása mellett az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az

1907. évi január hó 28-ik napjának

d. e. 10 órakor Pincez községházánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiáltási áron alól is eladtnak fog.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan jutalék becsáramnak 10 %-at készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett arfolyammal számított az 1881. évi nov. 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ban, kijelölt öydeképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni.

Kelt Alsó-Lendván, 1906. évi dec. hó 10.

A kir. bíróság telekknönyvi hatósága.

Biro, kir. albíró.

Egy
tanuló
felvétetik.